

# 中共上海临港新片区文教商旅产业集群委员会

## 贺 信

中共上海建桥学院委员会：

贵校即将召开中国共产党上海建桥学院第四次代表大会，我委对此表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

上海建桥学院自创办以来，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，取得了显著成绩。特别是在党的建设、思政教育、学科建设等方面，贵校不断创新，锐意进取，始终走在前列，为临港新片区乃至整个上海市的高等教育事业做出了重要贡献。

本次党代会的召开，正值我国全面建设社会主义现代化国家和加快建设教育强国的新征程，对于贵校来说，是总结经验、规划未来、推动高质量发展的关键时期。我们坚信，在贵校党委的正确领导下，全校师生将团结一心，砥砺前行，为实现“十四五”规划目标任务和推动事业高质量发展而不懈努力。

我委将一如既往地关心和支持贵校的发展，愿与贵校进一步加强交流与合作，共同推动临港新片区文教商旅产业集群的发展，为区域经济社会发展贡献智慧和力量。

最后，预祝中国共产党上海建桥学院第四次代表大会圆满成功！祝愿贵校事业蒸蒸日上，再创佳绩！

中共临港新片区文教商旅产业集群委员会

2024年6月13日



